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Lukáš KUNA

Ráže 22 long rifle nebo prostě 
malorážka znovu získává na 
popularitě jednak díky stále re-

lativně příznivé ceně nábojů, jednak 
kvůli dobré dostupnosti. Malorážkové 
náboje byly i v dobách, kdy jsme mu-
seli obtelefonovat dva až tři obcho-
dy, abychom koupili krabičku nábojů  
9 mm Luger nebo nedejbůh 45 Auto.

Malorážky Grand Power
Slovenská společnost Grand Power 

má v portfoliu stabilní zastoupení ma-
lorážkových zbraní, reprezentovaných 
zejména pistolí K22. Poznáme ji díky 
otevřenému designu závěru připomí-
najícímu pistole známé italské zbrojov-
ky a těší se oblibě zejména kvůli kon-
strukci a  materiálům, ale i  vzhledem 
k ceně. Varianta K22 X-trim, stejně po-
pulární a vizuálně zajímavější, je cenou 
na úrovni dospělých pistolí, ovšem K22 
lze srovnávat s cenami mnoha horších 
malorážkových alternativ. 

Výrobce dokázal zachovat celooce- 
lový závěr, tlustostěnnou ocelovou hla-
veň a rovněž vložku, tedy jakýsi vnitřní 
rám zbraně obrobený z jednoho kusu 
oceli. Rukojeť stejně jako další prvky 
– kohout, spoušťový mechanismus či 
pojistky – jsou konstrukcí i materiálem 
shodné s díly zbraní větších ráží 9 mm 
Luger nebo 40 S&W. Tato podobnost 
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Moderní zbraně

Žijeme v dobách, kdy rostou ceny mnoha nezbytných věcí, což nás tlačí k šetření. 
Spolu s rostoucími cenami střeliva se tedy nelze divit, když mnohé střelnice zejí 
prázdnotou. Střelecké sportovní vyžití či pravidelný trénink se stávají luxusem, který 
si může dovolit stále méně držitelů zbraní. Právě tyto časy však přinášejí znovuobje-
vení ráže, která byla dlouhá léta trochu v pozadí, ačkoliv se nikdy úplně nevytratila. 

Stribog TR22

se zbraněmi jako K100 přináší ma-
lorážkám z  dílny GP nejen dlouhou 
životnost, kompatibilitu s  některými 
pouzdry apod., ale zejména z nich dělá 
tréninkový nástroj, který dovoluje sto-
procentně zkopírovat ovládací prvky 
pistole, například nošené na obranu 
každý den, a  promítnout je 1 : 1 na 
zbraň tréninkovou, včetně vylepšení, 

jako jsou zvětšená tlačítka záchytu 
zásobníku či specifická mířidla. To do-
voluje střelci trénovat kvalitně a v do-
statečném objemu i  při omezeném 
rozpočtu. 

Dlouhá malorážka
Méně střelců však ví, že Grand Po-

wer nabízí všechny uvedené benefity 

Stribog TR22

Předchůdcem a současníkem modelu Stribog TR22 jsou malorážkové pistole Grand Power 
K22. Na snímku je vizuálně zajímavé provedení K22 X-trim Mk 23. Závěry těchto zbraní jsou 
ocelové.


